

求共识统筹协调 促转化提升质效

自治区党委依法治区办秘书处党支部集体学习习近平总书记在内蒙古考察时重要讲话

呼和浩特讯 近日,自治区党委依法治区办秘书处党支部召开主题教育专题学习会,集体学习习近平总书记在内蒙古考察并指导开展主题教育时的重要讲话精神。秘书处全体党员参加,支部书记王向东主持会议。

在集体学习习近平总书记在内蒙古考察并指导开展主题教育时的重要讲话精神基础上,与会人员结合工作实际,对学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神开展了集体研讨,并再次学

习了习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神。

会议强调,认真学习贯彻落实习近平总书记在内蒙古考察时的讲话等三个重要讲话精神,特别是“四个到位”等各项要求和厅党委的相关部署要求具有十分重要的意义。秘书处每名党员要在学懂弄通上下功夫,自觉主动学原文学原著悟原理,把学习贯穿始终,做到学以致用,不断提升政治境界、思想境界、道德境界,不断提高推进工作的

能力水平。支部每名党员进行了交流发言,大家谈体会收获谈差距,一致表示,要以实际行动守初心、担使命、找差距、抓落实,做一名对党忠诚、干净担当的新时代合格党员。

会议要求,要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,按照自治区司法厅厅长毕力夫有关要求,深入开展主题教育,切实做好各项工作。一是全处党员干部要在进一步深化消化转化上下功夫,把理论学习的成效体现到

增强党性修养、提高工作能力、改进工作作风上;二是要在进一步发挥统筹服务职能上下功夫,同时每名党员干部要紧密结合秘书处工作实际,统筹协调好自身承担的各项工作任务,切实落实好“任务清单”、“责任清单”;三是要进一步在提升工作质效上下功夫,树立强烈的效率观念、质量观念,不断实现自我提高,为推动依法治区工作深入开展作出应有的贡献。

(自治区司法厅供稿)

“不忘初心 牢记使命”庆八一文艺汇演与首府市民见面



本报讯(记者 袁雪英 通讯员 李奋进)7月26日晚8时,武警内蒙古自治区总队医院与内蒙古民族艺术剧院共同举办了“不忘初心 牢记使命”庆八一文艺演出。全院官兵与医护人员及家属齐聚一堂,演职人员用精彩的表演为全体医护人员,官兵及家属献

上一场丰盛的“精神文化盛宴”。

文艺汇演包含歌曲、舞蹈、语言、情景表演、手语、魔术、杂技、京剧等类型,整台节目演出格调高雅,内容精彩,使广大官兵放松了心情,愉悦了身心。此次活动集中体现了医院党委一班人团结共事、众志成城的凝聚

力和向心力,展示了机关基层每名医护人员爱岗敬业、无私奉献的责任感和使命感,诠释了广大官兵“当新时代红传人,做习主席好战士”的坚定决心和信心,为医院迎接改革大考、投身革命强军吹响了“冲锋号”,打响了“发令枪”。

扩大经贸交流成果 促进中乌乳业合作

呼和浩特讯 7月28日,乌拉圭驻华大使费尔南多·卢格里斯、乌拉圭驻华大使馆商务专员一等秘书费德里科·拉赫·科拿公司(Conaprole)中华区首席代表田文静一行受邀访问呼和浩特,到中国乳业龙头伊利集团总部参观考察并进行座谈。呼和浩特市副市长毕国臣出席座谈会,与乌拉圭大使一行及伊利集团董事长潘刚就促进中乌乳业合作等话题进行了深入交流。

乌拉圭是全球第七大乳业出口国,同时,乌拉圭作为南美大陆的门户,在2018年,成为首个与中国签署“一带一路”合作谅解备忘录的南方共同市场国家,双方经贸合作进一步加深,其中乳业成为两国经贸桥梁的重要支撑。

作为中国和亚洲最大的乳企,伊利与乌拉圭乳业合作历史悠久。伊利集团董事长潘刚对卢格里斯大使一行的莅临来访表示热烈欢迎,并表示,将推动两国乳业在现有贸易合作的基础上,挖掘出更广阔的空间。

毕国臣代表呼和浩特市各族人民向卢格里斯大使一行莅临访问表示热烈欢迎。他表示,呼和浩特和乌拉圭分处南北半球黄金奶源带,应各自立足区位优势,推进双方企业深度合作,共同繁荣全球乳业发展。

卢格里斯表示,“一带一路”为两国企业开展合作提供了得天独厚的政策优势与发展平台,真诚地希望中乌经贸交流合作的大门越敞越大,两国企业共同挖掘未来合作潜力。同时他表示,非常期待乌拉圭企业与伊利这样优秀的企业合作,希望两国乳企未来在研发、质量管控、学术交流等方面深入合作。

伊利与科拿分别是中乌两国最大的乳制品企业,自2013年就开始合作,至今已有六年。伊利是科拿在中国最早、也是最大的乳业合作伙伴。本次座谈会上,伊利与科拿签订“一带一路”合作备忘录,未来,双方将在贸易合作的基础上,围绕技术研发、人才交流、可持续发展等领域进行更深入的合作。毕国臣对两国龙头乳企的合作表示高度支持,并指出,伊利作为世界级的乳制品企业,近年来取得了享誉全球的骄人业绩,是内蒙古的骄傲,更是内蒙古和呼和浩特市对外交流的一张亮丽名片。

潘刚在会上表示,“虽然中乌在地理位置上相隔了‘千山万水’,但是两国政府和企业的合作伙伴关系是‘千真万确’的。”在他看来,未来中乌两国乳企可以充分发挥这种“远端优势”,在技术、人才和可持续发展方面开展多维度、深层次的合作,更好地推动全球乳业的发展,共建“全球健康生态圈”。

此次会晤期间,基于与乌拉圭最大的乳品企业科拿多年的良好合作,在毕国臣和卢格里斯的共同见证下,潘刚代表伊利授予科拿“可持续发展供应链全球网络”成员企业,双方承诺未来将共同履行绿色发展理念,将可持续发展融入合作的全过程。随后,双方代表共同签署“一带一路”合作备忘录,象征着双方加强了解、增进友谊与互信,未来合作也将迈上新台阶。

(郝理)

督导检查多种形式 确保活动抓实抓细

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅警务督察处组成督察组,采取不打招呼、座谈了解、查阅资料、现场提问等形式,对自治区戒毒管理局“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展情况进行了督导检查。此前,7月4日至21日,自治区司法厅组织四个督察组,在对全区戒毒场所扫黑除恶专项斗争进行督察排查的同时,对四个直属戒毒所开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展情况进行了督导。督导中,共召开座谈会12次,查阅档案、会议记录36册,谈话提问50人次。

从督导总体情况看,全区直属戒毒系统各单位高度重视“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,按照厅党委的要求,迅速贯彻落实,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为最突出的主线,认真学习贯彻习近平总书记视察内蒙古重要讲话及“不忘初心、牢记使命”主题教育讲话精神,并把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿到主题教育全过程,分别开展了集中研讨、接受革命传统教育、重温入党誓词、为群众解决实际困难等活动。但在督导中也发现,仍然存在着进展不平衡、个别党员干部

主动性不强、指导工作还需进一步加强等问题。

各督导组根据工作实际情况和存在的问题,及时下发整改通知书,要求各单位采取有效措施,立即予以整改,切实把“不忘初心、牢记使命”主题教育活动抓实抓细,取得扎扎实实的成效。

(自治区司法厅供稿)



中国银行连续31年入选“世界500强”

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张桐)近日,美国《财富》杂志公布2019年“世界500强”榜单。中国银行以1277.14亿美元营业收入排名第44位,较上一年度上升两位。

美国《财富》杂志创办于1930年,1954年,推出“世界500强”企业排行榜。这一榜单以企业年度营业收入为衡量依据,是全球最著名、最权威的榜单之一。

1989年,中国银行成为首家人选《财富》

“世界500强”的中资企业。迄今,中国银行成为唯一一家连续31年入选此榜单的中资企业。在此前公布的2019年《财富》“中国500强”排行榜中,中国银行排名第13位,较上一年度提升一位。

中国银行是中国唯一持续经营超过百年的银行,也是中国国际化、多元化程度最高的银行,业务范围涵盖商业银行、投资银行、直接投资、证券、保险、基金、飞机租赁等。海外

机构覆盖57个国家和地区,旗下有中银国际、中银投资、中银消费金融、中银金融商务等控股金融机构,连续8年入选全球系统重要性银行。

